

争做出彩漯河人

扶贫暖人心

□本报记者 朱红
见习记者 党梦琦

“谢谢你们，这下我的屋里亮堂多了。”3月26日下午，召陵区老窝镇古同村贫困户杨定臣高兴地说。

当天下午，国网漯河供电公司党员志愿者来到古同村，帮助贫困户检修线路、开展消费扶贫预订购买农副产品，解决贫困户实际困难。

杨定臣今年63岁，患有脑梗、心脏病，以前每个月连买药的钱都拿不出来。如今，在供电公司和村里的帮扶下，杨定臣的生活有了很大改善。

“供电公司和村里帮我盖了厨房，修了院墙，接通

了自来水。我年轻时学过理发，在驻村书记李健的鼓励下，我现在重拾这门手艺，给村民理发也能挣点钱。”杨定臣说。

在杨定臣家堂屋西侧的一个角落，摆放着一张桌子和理发椅，这就是杨定臣的理发室。供电公司党员志愿者为理发室检查了线路，更换了导线，安装了一个节能灯，理发室瞬间变得明亮起来。

志愿者郑珂还为杨定臣带来了一张崭新的桌子当工作台。

“大家对我太好了，但我不能一直依靠你们，以后我一定自食其力，靠自己的双手挣钱养家。”杨定臣坚定地说。

同时，在村活动广场，供电公司党员志愿者积极购买贫困户滞销的辣椒、花生、粉条等农产品，减轻了贫困户疫情期间的后顾之忧，让他们得到实惠。

“今天的活动很有意义，以后我会跟大家一起，继续为古同村的贫困群众做些力所能及的事情，在古同村的脱贫工作中贡献自己的力量。”志愿者毕鲁原说。

据了解，自2017年国网漯河供电公司派驻李健到古同村担任驻村第一书记后，帮助村里完善基础设施，协调建立绿色产业扶贫基地，使古同村的村容村貌有了很大改善，村民的生活水平有了显著提升。

浓浓帮扶情

□本报记者 李丽娟 张晨阳
通讯员 王振奎

“顶风踏雪不怕寒，书记慰问来家园。家中问寒又问暖，关爱亲情暖心间。”近日，召陵区召陵镇黄庄村村民李民会将自己编写的名为《赠孔书记》的诗题在一幅画上，从村里步行到召陵镇政府，递到工作人员手中，再三叮嘱他们转交给孔书记。

李民会口中的孔书记是谁？为什么要送给他一幅画？记者到黄庄村走访了李民会。

今年61岁的李民会因病长期卧床不起，他的老伴也因病长年住院，家庭的困顿曾让他对生活失去信心。脱贫攻坚战打响以后，他家被列为贫困户，召陵区各级帮扶干部从方方面面给予了他无微不至的关心和照料。

李民会所说的孔书记是召陵区委常委、纪委书记孔德余。孔德余分包召陵镇脱贫攻坚工作，他经常到李民会家中嘘寒问暖，了解他的所思所需，并一再叮嘱镇、村两级干部和驻村第一书记要时刻关

心像李民会这样的困难群众的生活，切实把困难群众的冷暖放在心上，想方设法解决他们遇到的难题。

在孔德余和召陵区各级帮扶干部的关心下，李民会的生活有了多重保障。

“现在好了，吃、穿、住和孩子上学都不用愁了。”李民会说。

收到李民会的画后，孔德余感到很意外。“其实，在脱贫路上，关心帮助他的人非常多，这本是每位帮扶责任人应该做的。”孔德余说。

民警被赞“破案真快 长得真帅”

□本报记者 姚晓晓
通讯员 王利生 曹娟

3月24日下午，临颍县公安局杜曲派出所举行集中退赃仪式。受害人张女士手持“破案真快 长得真帅”的锦旗，向杜曲派出所民警表达谢意。

张女士家住杜曲镇。

2019年11月27日，张女士在微信上认识了一名“大师”。“大师”以破案为由，陆续骗取张女士5000多元。

2019年12月29日，民警在许昌将犯罪嫌疑人刘某抓获。经审讯，刘某如实供述了其近几个月来通过陌陌或微信筛选目标，利用封建迷信骗财骗色的事实。

骑警护送烧伤孩童就医

□本报记者 王培

3月26日早上8点多，正值上班早高峰。市交警支队秩序管理示范大队骑警王尚、张森巡逻至市区人民路与泰山路交叉口附近时，碰见一位车主焦急地向他们求助。

“当时车主十分着急，说孩子烧伤了，要赶紧送医院，问我们能不能帮忙护送一下。”王尚说。看到情况紧

急，王尚和张森立刻拉响警笛，为车辆开道，并通过对讲机请求沿途各路口执勤人员提前疏导车辆，保证沿途畅通，开辟出一条绿色通道，及时将孩子护送至医院。



别拿红酒不当回事儿 中午自饮半瓶 晚上开车被查

□本报记者 齐放

红酒酒劲小，喝红酒后开车不算酒驾？司机焦某中午自饮半瓶红酒后，晚上开车上路被警方查出酒驾。

3月25日晚，舞阳县公安交通警察大队城区一中队在辖区范围内开展夜查酒驾行动。20时许，一辆号牌为豫L80E××的车辆驶进临时检查点，民警随即用酒精测试仪对驾驶员进行例行检查，

发现驾驶员焦某血液中酒精含量为20.4mg/100ml，已经达到饮酒后驾驶机动车标准。

在随后的询问中，焦某告诉民警，中午下班后，他喝了半瓶红酒，想着过了半天已经没事，便开车上路了。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定，舞阳县公安交通警察大队依法对焦某处以罚款1500元，暂扣机动车驾驶证6个月的处罚。

关于开展漯河市“万众一心 共抗疫情”纪实摄影作品征集活动的通知

为深入学习贯彻习近平总书记关于做好新冠肺炎疫情防控工作的重要讲话精神，落实省委、市委工作部署，充分发挥宣传思想工作举旗帜、聚民心的正面引导作用，描绘、讴歌战斗在全市疫情防控最前沿的最美身影、最美人物和最美事件，展示最新漯河精神图谱，决定在全市开展“万众一心 共抗疫情”纪实摄影作品征集活动。现将有关要求通知如下。

一、活动时间

1.作品征集时间从文件下发之日起至4月10日止。具体截稿日期以电子邮件收到时间为准。

2.展览时间、地点另行通知。

二、征集内容

本次影展共分六个篇章：

第一篇章：运筹帷幄，决胜千里。主要展现市委、市政府坚强领导、精准施策、靠前指挥、敢于担当的责任感和使命感。

第二篇章：党旗引领，时代先锋。反映各级党组织发挥战斗堡垒作用，广大党员干部冲锋在前、勇挑重担的风采。

第三篇章：白衣天使，为爱逆行。反映广大医护人员扛起责任、勇往直前、无私无畏的高度敬业精神。

第四篇章：群防群控，同心战“疫”。反映广大乡镇办、社区、农村、市民和志愿者万众一心，联手打好防控阻击战的故事，以及特殊时期市民的生活状态和守望相助的人间大爱。

第五篇章：同舟共济，共克时艰。反映社会各界积极响

应市委、市政府号召，发挥自身优势，保市场、保供给、保民生，积极开展社会捐助的故事，体现一方有难八方支援的大爱精神。

第六篇章：复工复产，加快发展。反映在抗击疫情的同时，经济建设不停步，企业有序复工、商场逐步开市、农民开始春耕生产的景象。

三、作品要求

1.投稿作品必须为原创纪实作品，照片黑白、彩色不限，禁止摆拍。照片仅可作亮度、对比度、饱和度的适度调整，不得作合成、添加、大幅度改变色彩等技术处理。

2.投稿可以是多张单幅，必须注明拍摄时间、地点、简单的照片说明，以及作者姓名和联系方式；也可以是完整的

专题形式，每个专题由4至10张照片组成，并有主题阐述及作者简介。本次投稿仅接收电子文档，投稿件数不限。作品需提供原始图像资料，数码相机拍摄照片提供无压缩TIFF、JPEG格式，不小于4MB；手机原图不小于2MB。

3.投稿作者需对所投图片内容的真实性完全负责，保证投稿作品不出现任何侵犯他人权益的情形，包括但不限于侵犯他人肖像权、名誉权、隐私权、著作权、商标权等。因上述侵权而产生的一切法律责任及造成的一切损失均由投稿作者本人承担。

4.主办方有权使用获奖作品举办展览、出版画册，及在媒体平台进行展示、宣传，不再另外支付稿费。

四、作品评选

邀请有关专家组成评审组，从投稿作品中评选出一、二、三等奖及优秀奖若干，颁发奖金和证书。入选投稿者名单及作品将通过《漯河日报》、《漯河日报·晚报版》、漯河发布、漯河名城网予以公布。

投稿邮箱：lhrbwx@126.com

QQ: 837368974

地址：新闻大厦408室

联系人：王晓东

联系电话：0395-3170199
13939558598

中共漯河市委宣传部
漯河市文化广电和旅游局
漯河市卫生健康委员会
漯河市文学艺术界联合会
漯河日报社
2020年3月16日